



## МОЛотовские артисты в Москве

Гостеприимно встретила вчера театральная общественность Москвы коллектив Молотовского театра оперы и балета. Еще задолго до прихода поезда на Курском вокзале собралась большая группа встречающих. Здесь были мастера искусства столицы, артисты столичных театров, представители Министерства культуры СССР.

К поезду медленно подходит поезд. Из вагонов выходят артисты театра. Им преподносят букеты цветов. На перроне состоялся небольшой митинг. Коллектив Молотовского театра, приехавший в Москву на гастроли, приветствовали заместитель директора Большого театра народный артист СССР П. Ханов, заместитель председателя Всероссийского театрального общества А. Покровский, представитель Министерства культуры СССР В. Месхетели. С ответным словом благодарности за теплый прием выступила заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии Н. Измайлова.

Вчера вечером на сцене филиала Большого театра состоялся первая репетиция.

— Петроград. Ноябрь 1917 года. Радостно звучат революционные песни. Народ восторженно приветствует декреты о мире и земле. Комиссар Чугуй призывает защищать завоевания Октября. Здесь же на митинге находятся инженер Телегин, Рошин, бывший вестовой Рошня Красильники — хорошо знакомые герои замечательного произведения Алексея Толстого «Хождение по мукам»...

Этой оперой начинается опера А. Спадавеккиа «Хождение по мукам», которой послезавтра театр открывает свои гастроли. Дирижирует оперой заслуженный деятель искусства А. Людмила, режиссер И. Келлер, художники В. Аверкиев и Д. Смолин.

НА СНИМКЕ: группа артистов Молотовского театра оперы и балета у Курского вокзала.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.